

首页 &gt;&gt; 资讯

## 北大“艺术与审美”共享课程上线 被誉“中国式慕课”典范

2015年09月01日 08:18 来源：光明日报 作者：王庆环 刘茜

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

### 北大“艺术与审美”共享课程上线

光明日报北京8月31日电（记者王庆环、刘茜）由教育部体育卫生与艺术教育司委托，北京大学与智慧树网合作建设的“艺术与审美”共享课程31日正式上线，并计划于9月向全国高校推出选修课。该课程由北大人文社会科学资深教授叶朗担任学术总策划，北京大学、中央美院等八所大学的著名学者担任主讲。值得一提的是，该课程以学分课程的形式上线，同时为全国各类型近千所高校选课学生提供共享，因而被誉为“中国式慕课”的典范。

“‘艺术与审美’是一门凝结了一批顶级学者心血、精心设计策划、线上讲授与线下讨论结合、面向全国高校大学生的艺术通识学分课程。课程依托智慧树网做教学服务，教学模式包含30学时的在线视频学习和12学时的跨校直播互动大课堂，这种混合式教学模式既有自主学习、又有师生间的实时互动，更符合当年轻学子的学习行为模式。课程考核将以在线学习、跨校课堂表现、期末作业组成，这种考核评价模式将更有利于学生的素质教育与能力培养。”叶朗在当天举行的“艺术与审美”共享课程评审会上的介绍，明晰地指出该课程与普通“慕课”相比存在的特性。

分享到： 0

转载请注明来源：中国社会科学网

（责编：陈茜）

### 相关文章

[媒体揭课程辅导乱象：让学员续费是老师首要任务](#)[校外辅导市场：怎一个“乱”字了得](#)[揭课程辅导市场乱象：招尖子生做宣传 名师仅挂名](#)[学科教育留给学生什么](#)[两部门：把思政课建设成为学生毕生难忘的课程](#)[国图公开课计划推专题课程 整合多种文献资源](#)[以课程智慧引领学校变革](#)**不忘初心 牢记使命**

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导  
中国社会科学网承办

我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



 提交

**所有评论仅代表网友意见**

**20**人参与 **0**评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)